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حاصل عبارت   به ازاي  کدام است؟  6sin x cos x(1 − 2 x)sin2x = 7٫5∘
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شکل روبه رو، نمودار تابع  است.  کدام است؟  7y = 1 + a sin bx cos bxa + b
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دورة تناوب تابع با ضابطۀ  کدام است؟  8f(x) = tan(πx) − cot(πx)
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، کدام است؟ ، در بازة  مجموع جواب هاي معادلۀ مثلثاتی   10x + x =sin4 cos4 1
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اندازه ي دو قطر از متوازي الاضلاع  و  واحد است. این دو قطر با زاویه ي  درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازي الاضلاع کدام  11
است؟
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می دانیم: 

 :پس

می دانیم که  است و چون  است انتهاي کمان در ناحیۀ دوم دایرة مثلثاتی است.  2
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می دانیم:   
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می دانیم: 
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مقدار سینوس  در این بازه از  تا  متغیر است که کم ترین مقدار آن  است.

 6

میدانیم: 

می دانیم که  است پس  است. و می دانیم در تابع  ، دورة تناوب  و   7

 است. 

  

 چون فاصلۀ دو مینیمم متوالی، دورة تناوب اصلی منحنی است، پس:

  

چون شکل داده شده فرمت سینوس است پس  هم علامتند، یعنی:

  یا 

می دانیم  است.   8

  :پس

می دانیم دورة تناوب  برابر  است بنابراین  می باشد.  
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 توجه کنید چون  است پس جواب  قابل قبول نمی باشد.

می دانیم  است.  10

   

 مجموع جواب ها

مساحت هر چهارضلعی از نصف حاصل ضرب دو قطر در سینوس زاویه ي بینشان به دست می آید.  11
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